

Magyarkanizsa is ünnepelt

– *Az eső sem riasztotta el az ünneplőket,
akik kellemes perceket és órákat tölthettek el a város főterén* –

Az idén végre Magyarkanizsa község polgárai is augusztus 20-án ünnepelhetek. Vasárnap délelőtt a községi önkormányzat vezetőinek, az intézmények és közvállalatok igazgatóinak valamint a civil szervezetek képviselőinek jelenlétében katolikus és pravoszláv istentiszteleteken szentelték meg az új kenyeret.

Az időjárás vasárnap reggelre ugyan esőre fordult, később azonban el-elállt az eső, így az ünnepi programokat kivétel nélkül meg lehetett tartani.

Az ünnepi műsor délután 3-kor kezdődött a város főterén, ahol már a kora délutáni órákban sokan összegyűltek, hogy az ünneplők körében fogyasszák el vasárnapi ebédjüket. A főtéren és a pravoszláv templom két oldalán kézművesek árulták portékáikat, odébb a gyerekek örülhettek a légvárnak és a körhintának. Harapnivalót négy helyen is vásárolhatott, aki megéhezett. Voltak pörköltök, rostélyosok, de az oromi Varázsfalatok Egyesület jóvoltából igazi, többféle ízesítésű házi rétes is kínálta magát. A gyerekek legnagyobb örömére csemegéből sem volt hiány.

A szervező községi önkormányzat a legkisebbekről sem feledkezett meg. A park fűvére lerakott szőnyegekön óvónénik foglalkoztak a kicsikkel, a játékos, bohókás foglalkozások nagyon tetszettek az 1-2 éves gyerkőcöknek, akikkel persze ott volt anyukájuk is.

A nagyobbak kézműveskedhettek, volt csillámtetoválás és arcfestés is. A városháza előtt felállított színpadon elsőként horgosi, martonosi és magyarkanizsai művelődési egyesületek népdalkórusai és néptáncosai mutatkoztak be.

Őket a magyarországi Alma Zenekar követte, amely óriási sikert aratott. Kicsik és nagyok együtt énekeltek velük, a zenészek bevonták a gyerekeket is a műsorba, nagy volt az öröm és kacagás.

A koncert után sor került annak a rajzpályázatnak az eredményhirdetésére, amelyet éppen az Alma Zenekar kapcsán hirdettek meg, és amelyre nem kevesebb mint 95 alkotás érkezett a község több településéről. A legjobb tíz külön ajándécsomagot vehetett át a zenekar vezetőjétől, a városháza előcsarnokában pedig közszemlére került az összes elkészült rajz.

Az önkormányzat az idén is meghirdette a Legszebb kenyér-versenyt, amelyre pékek, magánszemélyek és civil szervezetek nevezhettek be. Az eredményhirdetésekor azután kiderült, hogy a magánszemélyek közül Csonka Bojana, a civil szervezetek közül a Tisza Néptáncgyesület, a pékek közül pedig – immár sokadszor – a Braća pékség sütötte a legszebb kenyeret. A pékség tulajdonosa a kapott pénzdíjat felajánlotta a Bárka foglalkoztató napközi védeceinek.

Az egyházi kenyérráldás után a polgármester lépett színpadra. Köszöntőjében Fejsztámer Róbert méltatta Szent István életét és hagyatékát, de szólt a máról is.

– A politikai és pénzügyi döntéseinknek mindig ugyanaz a célja: csökkenteni az elvándorlást, pénzügyi biztonságot teremteni, segíteni a kenyeret adó gazdaságot és mezőgazdaságot. Szilárd elhatározásunk, hogy törlesztjük az egészségügyben felhalmozódott adósságot, megtartjuk a felépített széleskörű oktatási, kulturális és szociális védelmi rendszert. Semmit nem veszünk el a gyermekeinktől és – mivel folyamatosan sikeresen pályázunk – a község minden polgárának életszínvonalán igyekszünk javítani! (...) Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy megmaradási törekvéseinket az anyaállam segíti. Jobban és sokkal több pénzzel, mint a történelem során eddig bármikor. A Prosperitási Alapítvány révén az itt élők könnyebben teremthetnek otthont, segítséget kapnak a mezőgazdasági és gazdasági fejlesztéseik megvalósításához. A községünkbe eddig érkezett támogatás új lendületet ad, de ami még fontosabb: az itt élők a benyújtott pályázati ötleteikkel, terveikkel azt üzenik, hogy igenis van erő ebben a közösségben! A fiatalok, a gazdák, a vállalkozók itt akarnak boldogulni és élni a rendelkezésükre álló lehetőségekkel! – hangsúlyozta Fejsztámer Róbert.

Az ünnepi beszéd után megszegette az új kenyeret, a polgároknak pedig szétosztották az új lisztből sült cipókat.

Az újvidéki Káosz-animátorok szórakoztató műsorát követően Kovács Katié lett a színpad, akire már rengetegen vártak a város főterén. Az ismert dallamok, a művésznő megkapó humora, egyszerűsége és közvetlensége nagyon jó hangulatot teremtett a téren, ahol fél 10-kor egy igazán szép tűzijáték jelezte az eső ellenére is igazán szép ünnepnap végét.

Bödő Sándor

Fotók: Puskás Károly